今日聊城 看急晚報

"中介超市"入驻政务服务中心

市民或企业可自行选择中介机构提供服务

本报聊城10月28日讯(记者 张跃峰) 聊城市政务服务中 心管理办公室日前对外公示了 聊城市与审批相关的中介机构 基本信息,以方便市民和企业可 以自行选择中介机构提供服务。

据介绍,为进一步促进行政审批提质提速,聊城市于9月底在市政务服务中心设立了中介服务超市,目前已经有38家中介机构统一进驻,可为企业群众提供29项与审批相关的中介服务。进入超市的中介机构按照信息公开要求,统一对外公开中介服务项目、设定依据、服务范围、服务内容、收费依据

及标准、办理时限等服务信息, 并作出服务承诺。

目前由于办公场地限制,还有部分中介机构没有进厅集中服务。为营造公平、公正的中介服务环境,更好地实现便民利企,聊城市政务服务中心管理办公室将聊城市与审批相关的中介机构基本信息进行公示,让市民和企业可以自行选择中介机构提供服务。

根据公示信息,聊城市现有与审批相关的中介机构100家,分别属于21个大类,18个行业主管部门,有些属于本地中介机构,有的则是来自北京、济

南及聊城周边地区的外来户。 无论是否进入了中介服务超市,聊城市政务服务中心管理办公室都将这些中介机构的法人代表、单位地址、服务电话、行业主管部门悉数对外公开,以便营造公平、公正的中介服务环境,更好地实现便民利企。聊城市政务服务中心管理办公室还特别强调,市民或企业可以自行选择中介机构提供服务。

与审批相关的中介机构按 照"先物理集中、后规范提升" 的原则进驻中介超市,而后再 逐步取消垄断中介,在竞争中 降低收费。

延伸调查

中介机构步入行业竞争阶段

本报记者 张跃峰

中介机构陆续进驻到"中介超市"之后,公开透明的信息让市民及企业有了自主选择的权利。随之而来的是,众多中介机构也步入了行业竞争阶段。按照一位中介机构工作人员的说法,站在同一平台上得到的是公平竞争的机会,势必有助于服务更加规范化。

中介服务曾经乱象丛生

日前随着与审批相关的38 家中介机构进驻市政务服务中心,聊城政务服务中心正式形成安评、环评、能评、雷评、震评、水评、图审、可行性报告、地质勘察等"六评一审两报告"集中办理一体制。

此前,中介机构挂靠职能部门,不少存在服务质量差,收费标准高等问题,让群众为之诟病。市政府今年6月份启动中介机构及行业协会专项整治工作。整治重点为去"行政化"和去"垄断化",目前已经进入整治关键阶段。

围绕中介机构及行业协会 专项整治,市委常委、副市长耿 涛指出自去年新一轮行政审批 制度改革以来,聊城取得的成 绩有目共睹。但随着改革不断 深人,中介机构及行业协会收费乱,服务差、效率低等问题成为影响审批提质和环境优化的产资。为进一步深化改革,对中介机构和行业协会的专项整治工作的深入,在今年8月28日市政府召开的第32次常务会议上,提出在市政务服务中心设立中介服务超市,随后这一工作迅速启动。

通过竞争打造良好亲商 环境

据聊城市政务服务中心管理办公室相关工作人员介绍,当前按照市里的要求,将进一步规范流程,收费和服务,实现健康,有序竞争,去除"行政化、垄断化"。

与此同时,接下来还将进一步完善服务类型,将审批服务、中介服务、公共服务和便民

服务集中到市政务服务中心这个平台上,为企业群众提供综合性的、全方位的政务服务,真正放开中介服务市场,做到中介服务市场化运作,带动中介服务机构在市场中充分竞争,提高效率。

在对外公示的聊城市与审 批相关的中介机构中,危的中介机构中,危的中介机构中,危的中介机构中,危的中分机构中,有16家,数量相对上级一个机构共有16家,数量有一家市人的上级。这些中介机构具有一个家人,也是进强了中介服务超京、北京和公司,是是进行,完全地的说法,市全生产的人员化学品安良的产量,完全哪里,只可以也对人,收费比较低就可以收费比较低就可以度。

工伤保险协议机构确定21家

本报聊城10月28日讯(记者) 刘云菲 通讯员 任之晓) 为进一步加强和规范工伤保险定点医疗机构的管理,确保工伤保险协议机构的服务质量,保障工伤职工的合法权益,维护工伤基金的安全运行,根据《工伤保险条例》等相关政策规定,确定21家医疗机构为聊城市工伤协议服务机构。

这21家医疗机构分别为聊 城市人民医院、聊城市中医院、 鲁西骨科医院、聊城市第三人民医院、聊城市光明眼科医院、济南106医院、武警山东总队医院烧伤科、山东职业病医院、东昌府区人民医院、东昌府区人民医院、斯城市第二人民医院、临清市人民医院、临清临东医院、高唐县人民医院、在平县人民医院、东阿县人民医院、平谷县中医院、莘县中日友好医院、

东阿农村饮水安全工程启动

本报聊城10月28日讯(记者 张超 通讯员 王慧燕 史德月) 近日,东阿县2014年饮水安全工程开始施工。工程完成后,项目区内9775人饮用到放心水。

据了解,该工程涉及刘集、 鱼山两个乡镇16个村的饮水安 全问题。项目投资541万元,计 划2014年年底完工。为了保证 工程进度与质量,东阿县水务 部门制定了《2014年农村饮水 安全工程实施方案》,分3个工 程督导组,轮流吃住在施工一 线,对施工材料、施工进度、工 程质量进行全程监督。项目完工后,对促进农村稳定繁荣、产业结构调整、畜牧业为主的庭院经济发展、改善农村生活条件起到良好作用。项目区农民能喝上清洁卫生的自来水,健康指数相对提高,因饮水而生病的现象。

近年来,东阿县按照"一县一网、逐步推进、全面覆盖"的供水模式,已解决了9个乡镇的农村饮水不安全问题,入户率达到95以上,近8万农村老百姓喝上了放心水,受到项目区群众的高度赞誉。

全市国控重点污染源均达标

本报聊城10月28日讯(记者李军)近日,山东省环保局公布2014年第三季度山东省国控废水污染源监测数据,聊城鲁西化工第一化肥有限公司等十八家企业全部达标。

其他十七家企业为分别为阳谷县山东金蔡伦纸业有限公司、莘县山东冠华蛋白有限公司、莘县山东嘉华保健品股份有限公司、在平春蕊生物食品有限公司、在平山东金号织业有限公司、在平县山东齐鲁味精食品司、在平县山东齐鲁味精食品

集团有限公司、茌平县山东三九味精有限公司、茌平县山东三信乐生物工程有限公司、东阿县山东聊城鲁西化工第二化肥有限公司、高唐县山东泉林纸业有限公司、高唐县山东时风(集团)有限公司、高唐县山东时风(集团)有限公司、赋优工分公司、聊城市经济技术开发区鲁西化工集团股份有限公司、碱化工分公司、聊城市经济技术开发区希杰(聊城)生物科技有限公司、临清三和纺织集团有限公司、临清市中冶纸业银河有限公司等。